

Tork Xpress® Spender für Multifold Handtücher



552000		
Kunststoff		
H2 – Multifold System		
444 mm		
302 mm		
102 mm		
Weiß		

Der Tork Xpress® Spender für Multifold Handtücher im Elevation-Design eignet sich für Orte, an denen Komfort und Hygiene groß geschrieben werden. Der schmale Spender mit ansprechendem Design sorgt durch die Einzelblattausgabe für einen geringeren Verbrauch und weniger Abfall. Tork Elevation Spender zeichnen sich durch ein modernes, funktionales Design aus, das bei Gästen einen guten Eindruck macht.

www.tork.at

Geringerer Verbrauch und mehr Hygiene durch Einzeltuchentnahme

Einfaches Nachfüllen der Pakete, damit Ihnen das Papier im Waschraum nicht ausgeht.

Problemlose Wartung dank Überfüllungsschutz für einfaches Nachfüllen

Seitlich aufklappbare Haube: Einfach nachfüllbar mit bis zu 2,5 Paketen

Transportdaten			
	Verbrauchseinheit	Transporteinheit	Palette
EAN	7322540349122	7322540349122	7322540371345
Stücke	1	1	100
Verbrauchseinheit	-	1	100
Höhe	458 mm	458 mm	1982 mm
Breite	114 mm	114 mm	800 mm
Länge	314 mm	314 mm	1200 mm
Menge	16.4 dm3	16.4 dm3	1.6 m3
Nettogewicht	1219 g	1.2 kg	121.9 kg
Bruttogewicht	1442 g	1.4 kg	144.2 kg
Verpackungsmaterial	Karton	Karton	-

Wählen Sie Nachfüllmaterial, das Ihren Anforderungen entspricht

Tork Xpress® extra weiches
Multifold Handtuch
100297

Tork Xpress® weiches Multifold Handtuch 120289

Tork Xpress® weiches Multifold Handtuch 100288

Alternative Produkte



Produktzertifikate



Kontakt

Essity Austria GmbH Storchengasse 1 1150 Wien

Tel.: +43 (0) 8 10-22 00 84

Mo-Do 8:00-16:30 Uhr | Fr 8:00-15:00

Uhr

Fax: +43 (0) 8 00-22 00 84 E-Mail: <u>torkmaster@essity.com</u>

GLN: 9011111000026